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ATA N0348/2024

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL DE IRUPI - ES (COMASI)

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, reuniu-se

extraordinariamente o Conselho Municipal de Assistência Social de Irupi, às 18:00 horas, no

Centro de Referência da Assistência Social - Cras, com a seguinte ordem do dia:

INFORMES: CENSO SUAS, TAXA DE CONDICIONALIDADE DA SAÚDE;
APRESENTAÇÃO DO PLANO DE TRABALHO E TERMO DE COLABORAÇÃO
2025 DO CENTRO DE APOIO SOCIAL ALIANÇA; APRESENTAÇÃO DO PLANO
DE TRABALHO E TERMO DE COLABORAÇÃO 2025 APAE. PLANO DE

TRABALHO 2025 CAMAG. A secretária executiva, Kenny Oliveira da Silva, deu início a

reunião cumprimentando a todos os presentes: Anglenice Ramos da Silva, Fernanda Souza

Costa, Giane Salviete do Nascimento Vieira, Jania de Freitas Mateus, Liana Amarins, Luana

Aparecida Soares Delboni, Lucimar Maria da Silva Gomes Costa, Vanderlei da Costa Lima,

Ana Beatriz Andrade, Elaine Silveira Gomes e Marlene Gonçalves.Após, foi passada palavra

para a presidente Liana que, comunicou sobre o término de mandado de todos os conselheiros

em fevereiro de 2025 e explicou que os conselheiros que já estão em dois mandatos

consecutivos nãopoderão ser indicados novamente, tendo em vista as orientaçõesda Lei desse

conselho. Realizou a leitura da ata da reunião anterior, e fez-se as devidas correçõessolicitadas
pela conselheira Lucimar, e juntamente com a presidente, também sugeriram adiar um pouco
mais a finalização do Regimento Interno e a solicitaçãode alteraçãona Lei, tratada na reunião

anterior, tendo em vista a necessidade de mais diálogo e maiores esclarecimentos com a

procuradoria geral do município. Em seguida, a conselheira Lucimar, discorreu sobre a

abertura do Censo SUAS e a importância de todos os setores manterem seus dados atualizados,

e da dificuldade de acesso. Informou ainda que, recebeu da coordenaçãodo Programa Bolsa

Família do município, um comunicado da SETADES onde diz que a taxa de condicionalidade

da saúde está abaixo da meta estadual estabelecida em 82%, no entanto, ao analisar o relatório

SAGI, do mês de novembro, juntamente com o responsável por esse setor na Secretária

Municipal de Saúde, foi identificado uma cobertura de acompanhamento de 91,5%, assim, os

relatórios serão analisados novamente, e novas informações serão passadas futuramente.

Posteriormente, apresentou o Plano de Trabalho da Apae e Planilha Orçamentáriareferente
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ao Termo de Colaboração 2025, não estando presente o representante dessa Instituição, a

presidente Liana, solicitou que na próxima reunião, lhes seja explicado que, a capacidade de

atendimento deve ser adequada de acordo com o serviço ofertado de Assistência Social. Após,

apresentou os Planos de Trabalho e Termos de Colaboração2025 do Centro de Apoio Social

Aliança que tratam do acolhimento de crianças e residência inclusiva. Como ultimo ponto de

pauta, a conselheira Luana, apresentou detalhadamente o Plano de Trabalho do CAMAG para

o ano de 2025. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, sendo lavrada por
mim, secretária executiva, Kenny Oliveira da Silva.
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Presidente Conselho Municipal de Assistência Social

Representante — Trabalhadores da Áreade Assistência Social

KENN
Secretária Executiva

ANGLENI E MOS DA SILVA
Conselheira representante — Associação de Desenvolvimento Social de Irupi - Adesi

FERNANDA SOUZA COSTA
Conselheira representante — Secretaria Mmicipal de Assistência Social, Habitação e cidadania

SALVIETE DO NA IMENTO VIEIRA
Conselheira repres tante Secretaria Municipal de Saúde

JANIA REITAS MATEUS
Conselheira representante — Secret nicipal de Administração e Planejamento

LUANA APARECIDA SOARES DELBONI
Conselheira representante — Centro Assistencial Maria Giovaninna Gallotli - Camag
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LUCIMAR MAR A SILVA GOMES COSTA
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Conselheira representante — Secretaria Municipal de Assistência Social, Habitação e cidadania

VANDERLEI DA COSTA LIMA
Conselheiro representante Usuário ou Organização de defesa de Direitos dos Usuários de Assistência Social

Convidada - Associação de Desenvo imento Social de Irupi - Adesi

ELAINE SIL GOMES
Presidente do Centro Assistencial Maria Giovaninna Gallotti — Camag

G ALVES
Secretária Munic al de Assi ência Social, Habitação e Cidadania
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DATA:

Anglenice Ramos da Silva

Emília de Oliveira

Fernanda Souza Costa

Francinara Almeida Nascimento

Giane Salviete do Nascimento Vieira

Ivone dos Santos Lima

Jânia de Freitas Mateus

Liana Amarins

Luana Aparecida Soares Delboni

Lucimar Maria da Silva Gomes Costa

Maria Antônia Dias Rosa

Osias Gomes de Freitas

Rosiane Auxiliadora Fernandes de Freitas

Sannara Henriques da Silva

Sandra da Silva Gomes Afonso

Sara Barbosa Souza

Vanderlei Costa

Verônica Carvalho Costa

Victor Almeida Pereira
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Convidado 003
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